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06.02.2010 

                                            INFORMARE DE PRESĂ 

 

Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul Ministerului Mediului şi Pădurilor a 

trimis în cursul acestei după amiezi o AVERTIZARE METEOROLOGICĂ de COD 

PORTOCALIU către prefecturile judeţelor BRĂILA, BUZĂU, CĂLĂRAŞI, DOLJ, GALAŢI, 

GIURGIU, GORJ, IALOMIŢA, ILFOV, MEHEDINŢI, OLT, TELEORMAN, VÂLCEA ŞI 

MUNICIPIUL BUCUREŞTI (14 prefecturi) şi o ATENŢIONARE METEOROLOGICĂ de 

COD GALBEN pentru prefecturile judeţelor ARGEŞ, CARAŞ-SEVERIN, CONSTANŢA, 

DÂMBOVIŢA, PRAHOVA, TIMIŞ, TULCEA ŞI VRANCEA (8 prefecturi). Sursa acestui mesaj 

este Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM). 

Fenomenele vizate sunt ninsori abundente şi  viscol, în intervalul 06 februarie, ora 12.00 - 

08 februarie, ora 09.00. 

Mesajul de Atenţionare Meteorologică de Cod Galben emis în data de 5 februarie 2010 se 

actualizează prin Avertizarea Meteorologică: 

 

 COD PORTOCALIU  
 

       În intervalul 06 februarie, ora 18.00  - 07 februarie, ora 18.00 în judeţele Gorj, Mehedinţi, 
Vâlcea, Dolj, Olt şi Teleorman va ninge abundent, iar stratul de zăpadă ce se va depune va 
depăşi 30- 40 cm.  

        În intervalul  07 februarie, ora 06.00 - 08 februarie, ora 06.00

ATENŢIONARE METEOROLOGICĂ 

 în judeţele Giurgiu, 
Călăraşi, Ialomiţa, Buzău, Brăila, Galaţi şi Ilfov (inclusiv în municipiul Bucureşti) va fi viscol 
puternic, determinând diminuarea semnificativă a vizibilităţii şi troienirea zăpezii.     

 COD GALBEN : în intervalul menţionat, 
vremea se va înrăutăţi treptat, la inceput în Banat şi Oltenia, apoi în Muntenia, Dobrogea şi sudul 
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Moldovei. În aceste regiuni va ninge viscolit, vântul atingând viteze de până la 75 – 80 km/h; local 
ninsorile vor fi abundente, astfel că stratul de zăpadă nou depus va fi consistent. Ninsori viscolite 
vor fi şi în Carpaţii Meridionali şi de Curbură, unde rafalele de vânt vor depăşi 100 km/h.  
         Notă : în sud-estul teritoriului, în prima parte a intervalului, se vor semnala precipitaţii şi sub 
formă de lapoviţă sau ploaie, favorizând producerea de polei. 

 

 
 
Legenda de coduri de culori pentru Atenţionările şi Avertizările meteorologice: 

 ROŞU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vânt, 
precipitaţii abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri majore. 

 PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vânt, 
precipitaţii abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri pe râurile mici. 
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 GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (precipitaţii abundente, descărcări electrice, 
intensificări de vânt, temperaturi ridicate) sunt obişnuite pentru zona respectivă dar temporar pot deveni 
periculoase pentru anumite activităţi. Există risc de creşteri de debite şi niveluri. 

 VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase. 
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